
Je réactive mes savoirs  
 
15 a. L’ordonnée du point de la courbe d’abscisse –1 (point 
A sur le graphique) est 1 :  
l’image de –1 par f est 1.  
On note f(–1) = 1. 
 
b. L’ordonnée du point de la courbe d’abscisse 0 (point B sur 
le graphique) est –1 :  
l’image de 0 par f est –1.  
On note f(0) =  –1. 
 
c. L’ordonnée du point de la courbe d’abscisse 1 (point C sur 
le graphique) est 0 :  
l’image de 1 par f est 0.  
On note f(1) = 0. 
 
d. L’ordonnée du point de la courbe d’abscisse 2 (point D sur 
le graphique) est 1 :  
l’image de 2 par f est 1.  
On note f(2) = 1. 
 
  


